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ZPRÁVY ZE ŽIVOTA ŠKOLKY 
První pololetí školního roku se přehouplo do své druhé části, a tak už všichni víme, jak to ve 

školce chodí, známe naše společná pravidla, máme nové kamarády a je nám spolu dobře. 

Na podzim nám počasí dělalo samou radost a díky teplému podzimu jsme mohli trávit hodně 

času venku. Povídali jsme si o stromech, hrabali listí na zahrádce, hráli jsme si na hřišti, kreslili 

jsme křídami, sbírali a poznávali lesní plody atd. Ve školce jsme si usušili křížaly z jablek, 

poznávali a ochutnávali nejrůznější druhy ovoce a zeleniny a paní kuchařky nám ze zbylého 

ovoce zamíchaly salát. Také jsme dlabali dýňové staršidlo, vyráběli z listí, uspávali zvířátka a 

pracovali jsme s různými materiály. Fotografie si můžete prohlédnout ve vývěsce na náměstí 

nebo na stránkách školky. 

 

V neděli 1. října v rámci oslav (300 let kostela a 100 let základní školy) oslavila i naše mateřská 

škola své výročí a to 70 let. Školka byla otevřená po celý den a mnozí jste tak měli možnost 

nad fotografiemi zavzpomínat na vaši vlastní docházku do školky, ale také si prohlédnout 

školku tak, jak ji vidí vaše děti každý den. 

V úterý 3. 10. jsme si s paní Adamcovou povídali o životě broučků, vyzkoušeli jsme si práci 

mravenečků, péči o larvičky, zkoumali jsme pod lupou nebo si zahráli na světlušky, … 

V pátek 20. 10. jsme společně s kamarády ze školy šli do sokolovny na představení „Pojďte si 

s námi hrát na dobu princů, rytířů a princezen“. 

V pondělí 27. listopadu jsme sice souhlasili s důvody stávky zaměstnanců ve školství, písemně 

jsme ji podpořili, ale naše mateřská škola zůstala otevřená především kvůli zaměstnaným 

rodičům, kterým bychom zkomplikovali předvánoční dny. Přesto jsme s dětmi tento den jsme 

pojali trochu jinak – celé dopoledne jsme společně zdobili truhlíky do všech oken na budově 

školky, děti zapichovaly větvičky a stužky, přebíraly ozdoby a nejrůznější dekorace, vyráběli 

jsme vánoční aranžmá a ani ranní svačinka neproběhla tradičním způsobem. Nesvačili jsme tak 

jako každý den ve svých třídách, ale paní kuchařky nás pozvaly do jídelny, kde děti měly 

připravené pohoštění –všemi tolik oblíbené vafle s nutelou.    

Ve čtvrtek 30. listopadu předškoláci zahájili v kině v Dobrušce charitativní program „Barevná 

tma“. Své vystoupení si pečlivě připravovali několik dní a odměnou jim byl veliký potlesk 

celého sálu.  

 

 

 



PŘIPRAVUJEME 
 

Nebyl by to ten správný začátek adventního čekání, kdybychom nerozsvítili adventní strom na 

náměstí. Tradičně se s dětmi sejdeme na první adventní neděli (3. prosince) před 17. 00 hodinou 

u stromečku a společně se sborem základní školy zazpíváme vánoční písničky a nejznámější 

vánoční koledy. Jako každý rok budete moci ochutnat vánoční punč a teplý čaj, který připraví 

naše paní kuchařky. 

V pondělí 4. prosince se ve školce vyfotíme a třídy připravíme na příchod Mikuláše s anděly a 

čerty. Ti dorazí ve středu 6. prosince po svačince a do námi vyrobených čertovských kornoutů 

určitě nadělí plno dobrot.  

Od pondělí si také budeme každý den číst jednu adventní pohádku a otvírat adventní kalendář, 

aby nám čekání na Ježíška rychleji uteklo. Vyrobíme dárky a přáníčka pro své nejbližší, 

upečeme perníčky, vyzdobíme vánočně školku a čekání na Ježíška si společně užijeme.  V pátek 

8. prosince si ozdobíme stromeček a Ježíška se dočkáme ve středu 13. prosince. Na tento den 

poprosíme Vás, maminky, o malou krabičku cukroví, které dětem vánoční atmosféru dotvoří.  

 

V neděli 10. prosince všechny pozveme na tradiční vánoční vystoupení do kina, kde společně 

s námi uvidíte a uslyšíte také sbor základní školy a chrámový sbor. Vše začne ve 14. 30 hodin 

a s dětmi se sejdeme ve 14.15 hodin v kině. Prosíme, abyste dětem na vystoupení oblékli bílá 

trička a holčičkám bílé punčošky nebo bílé legíny (máme pro ně modré sukýnky) a klukům 

modré kalhoty. Také prosíme, abyste jim nedávali vysoké boty nebo „bufy“ (špatně se v nich 

tancuje J). Děkujeme za spolupráci. 

V lednu nás mimo jiné čeká povídání o třech králích a o tom, jak plyne čas, pokud napadne 

sníh, budeme chodit na stráň jezdit na lopatách, stavět sněhuláky nebo krmit zvířátka do lesa. 

V únoru oslavíme svátek sv. Valentýna a budeme se těšit na karneval. 

Od půlky ledna, až si povyprávíme o všem, co jsme zažili o Vánocích, se 

s „pravými“ předškoláky, kteří půjdou k zápisu, začneme seznamovat 

s flétničkou, proto prosíme, pokud ji nemáte doma, abyste o ni společně 

napsali Ježíškovi.       Děkujeme 

Programy jednotlivých tříd si můžete kdykoliv prohlédnout v mateřské škole. 
 



Prosinec   Vosíci Tonda s Arnoštkem si měří pupíky  
Čertovský košík plný dobrot 

Sladké a voňavé Vánoce 

 

Leden   Jak jsme skoro přišli o Lucku    
Co nám řekne kalendář 

 Putování za zvířátky, kdo přiletěl na krmítko 

 Zimní radovánky 

  

Únor    Jak škvor Áďa málem přišel o život  
Bacily útočí 

Moje tělo 

Lucinka zve všechny na taneční rej 
 
 
INFORMACE VEDENÍ ŠKOLY 
 

 

DĚTI Z MATEŘSKÉ ŠKOLY, SBOR ZŠ A CHRÁMOVÝ SBOR 
Vás srdečně zvou na tradiční   

 

   VÁNOČNÍ  

VYSTOUPENÍ 
 

v neděli 10. prosince 

ve 14. 30 hodin  

v kině v Novém Hrádku 

 

    Pojďte s námi přivítat Vánoce 
 



Také v letošním roce Vám děti domů donesly adventní úkol, přesněji dva. Kdo jste ještě andílky 

neozdobil, prosíme, udělejte tak do 8. prosince, kdy malé budeme věšet na stromeček a větší 

andílky s koledami si vyzdobíme chodbu.  Moc děkujeme. 

 

 

 

 

 
VÁNOČNÍ PRÁZDNINY 

 

Během vánočních prázdnin bude mateřská škola uzavřena od 

pondělí 25. 12. 2023 do pondělí 1. 1. 2024. Ve školce se 

sejdeme v úterý 2. 1. 2024. 

 

Na druhé pololetí (po Vánocích) opět prosíme o: 

Balíček toaletního papíru (4 ks) 

Balíček papírových kapesníků (10 ks) 

100,- Kč na SRPDŠ  

Děti z předškolní třídy  - nový zubní kartáček 

                  - zubní pastu 

 

 



 

 

 

 

Vánoce jsou krásné svátky, lidé věří na pohádky, 

když si člověk něco moc přeje, pak se to často i děje. 

Mnoho splněných přání pod stromeček 

a krásné a klidné vánoční svátky, hodně zdraví a pohody po celý nový rok 

2024 přeje kolektiv mateřské školy. 
  


